

## 解密基金一季度五大谜团

2008年一季度基金季报于上周五开始正式披露。截至上周末，共有95只积极偏股基金先后披露季报投资情况。本期周刊根据天相对上述季报进行的统计，试图提前解答投资者最关心的五个问题：基金的减仓幅度究竟多大？基金的申购、赎回情况如何？目前偏股基金更看好哪些行业，看空哪些行业？基金对上季末的重仓股作了哪些调整？基金的投资风格和操作有什么新的特点？

详见3版

### 市场将回归“多维”

“目前的市场正从牛市的‘一维思维’转向调整期的‘多维思维’，是否意识到这种转变将会极大地影响未来的投资绩效。”农银汇理投资总监栾杰对未来行情发表了最新看法。

4版

### “寒流”袭来 基金营销直面大考

为了在弱市中提高销售量，基金公司纷纷使出“绝招”，除了增加代销机构、选择时机进行基金拆分、费率优惠、推广定投等，还不断推出新活动，打造基金公司品牌形象。

10版

### 逾七成基民对新基金不感兴趣

今年以来，证监会批准的新基金多达40多只，与去年全年的新基金获批数字基本持平。上周则更是迎来了新基金发行最密集的一周，共16只基金同时登台。面对新基金的发行狂潮，广大基民是否会买入呢？中国证券网最新调查显示，超过七成的基民由于市场走势不明，暂不考虑买入新基金。

14版

### A股市场

#### 正遭遇一场信心危机

时值市场风雨飘摇之际，光大保德信基金公司首席投资总监袁宏隆就市场估值、上市公司盈利预期、通货膨胀因素及大小非解禁对A股市场的影响等问题，接受了《上海证券报》的专访。

16版

“基金改变生活——中国基金业十年大巡礼投资者征文”等待您的参与

来稿请发 E-mail : zyw@ssnews.com.cn, 注明“基金改变生活”征文投稿。